



Banco Central de Reserva de El Salvador

Emisión de cheques para pago a proveedores del Banco Central de Reserva.

Institución: Banco Central de Reserva de El Salvador

Categoría de servicios:

Servicios a proveedores

Nombre:

Emisión de cheques para pago a proveedores del Banco

Central de Reserva.

Dirección: Edificio Banco Central de Reserva, ubicado en: 1a. Calle

Poniente y 7a. Avenida Norte, San Salvador

Horario: De lunes a viernes, de las 8:30 a.m. a 12:30 p.m. y de

01:15 a 04:00 p.m.

Área responsable: Departamento de Tesorería

Encargado del

servicio:

Ing. Maria de los Angeles de Alvarado

Descripción: Consiste en la elaboración del cheque para pago de

adquisiciones de bienes y contrataciones de servicios; se realiza, al haberse concluido las autorizaciones de los

funcionarios del Banco Central de Reserva

correspondientes al gasto o inversión

Requisitos generales: Formato de envío de documentos para pagos, elaborado por

la Sección de Contabilidad

Costo: US\$0.00